



Фотопроект «Семейные ценности»



День семьи, любви и верности

8 июля в России традиционно отмечается День семьи, любви и верности. Этот праздник помогает нам не забывать, что семья — это самая большая драгоценность, и ничто в жизни не сможет заменить ее тепло.

В этот день сотрудники СК России по Ярославской области хотели бы поделиться своими пожеланиями, поздравлениями ко всем, кто днём и ночью трудится на благо нашей Родины.

Руководитель Ростовского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции Косолапов Александр.

Самое лучшее время - это время проведённое со своей семьей. При любой возможности Александр со своими родными путешествует по различным городам «Золотого кольца», стараясь таким образом, совмещать приятное с полезным.

«Семья, любовь и верность – это главные составляющие настоящего счастья, пусть ваш дом действительно будет той крепостью, за стенами которой спокойно, тихо и уютно!»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

08 Июля 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1726900